



Europska unija



Operativni program
ZA POMORSTVO
I RIBARSTVO



Dodatak 3. Plan uključenosti dionika u buduće aktivnosti provedbe LRSR

Budući će proces implementacije LRSR biti interaktivan i otvoren proces zasnovan na partnerstvu i suradnji s lokalnim dionicima LAGUR je izradio plan njihovog uključenja. Pored aktivnosti prezentiranih ovim planom LAGUR, odnosno njegovo osoblje će kontinuirano raditi na dijalogu s dionicima i prepoznavanju mogućnosti njihovog uključenja u proces implementacije.

Osnovne aktivnosti uključenja dionika uključuju sljedeće instrumente:

- **Web stranica LAGUR** koja će pored osnovnih informacija o radu LAGUR-a sadržavati redovne obavijesti o tekućim aktivnostima i pozive dionicima. Također će sadržavati i obrasce za kontakt i iznošenje prijedloga rukovodstvu LAGUR-a.
- **Društvene mreže** će biti odgovor LAGUR-a na moderne i aktualne načine komunikacije s javnosti. Za razliku od web stranice koja će biti općenita i imati rjeđe izmjene društvene mreže će služiti za redovnu i gotovo svakodnevnu komunikaciju s dionicima. Putem njih će se slati tekstualne i foto obavijesti o aktivnostima te održavati dijalog s dionicima.
- **Dani otvorenih vrata** će biti jednodnevni događaj organiziran za dionike najmanje jednom godišnje. Svrha ovog događanja je prezentirati dionicima i široj javnosti aktivnosti koje je LAGUR provodio tijekom godine, kao i plan aktivnosti za naredno razdoblje. Tada će se organizirati i dodatne tematske aktivnosti poput izložbi fotografija, izlaganja lokalnih proizvoda, prezentacija projekta, sl. kao i sastanci s relevantnim dionicima poput obrazovnih ustanova, strukovnih udruženja, sl.
- **Medijske objave** će biti korištene kao povremeni instrument informiranja javnosti o aktivnostima LAGUR-a koji će održavati redovnu komunikaciju s medijima, osobito onima koji imaju značajan lokalni i regionalni utjecaj i pokrivenost. LAGUR će slati medijske objave i pozive medijima za praćenje važnih aktivnosti te će putem medija upućivati pozive za uključenje.
- **Tematski sastanci** će biti organizirani od strane LAGUR-a najmanje jednom godišnje s najvažnijim lokalnim dionicima. Na tim sastancima će se raspravljati o projektnim aktivnostima, problemima, mogućnostima za suradnju i sl. Sastanci će biti organizirani prema područjima koji su LRSR-om prepoznata kao najvažnija pa će tako biti usmjereni na povezivanje ribara, prerađivača, ugostitelja, sl.
- **Godišnje izvješće** će biti izrađeno od strane LAGUR-a na kraju svake godine u svrhu prezentacije poduzetih aktivnosti i postignuti rezultata u protekloj godini. Sadržavati će i sažeti plan rada za naredno jednogodišnje razdoblje vodeći se naravno aktivnostima koje su određene LRS-om kao prioritetne. Izvješće će biti i javno dostupno.

Sažeti prikaz instrumenata uključenja dionika je prikazan u sljedećoj tablici.

Prikaz instrumenata uključenja dionika

R B	Naziv instrumenta	Dinamika	Članice LAGUR- a	Ribari	Uzgajiva či	Prerađiva či	Ugostitel ji	Ostali poduzetn ici	Ministars tva i agencije	Udruge	Ustanove	Drugi LAGUR- i	JL(R)PS	Opća javnost
1	Web stranica LAGUR-a	Mjesečno												
2	Društvene mreže	Tjedno												
3	Dani otvorenih vrata	Jednom godišnje												
4	Medijske objave	Po potrebi												
5	Tematski sastanci	Jednom godišnje												
6	Godišnje izvješće	Jednom godišnje												

	Primarni dionici
	Sekundarni dionici